



ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΔΟΕ

ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Εντείνουμε τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση-χειραγώγηση

Συνάδελφοι – συναδέλφισσες,

Ο αγώνας μας ενάντια στο σφαγείο της αξιολόγησης συνεχίζεται. Την Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου έχει κηρυχτεί 24ωρη πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία και συγκέντρωση στην Αθήνα, έξω από τον Άρειο Πάγο (Λεωφόρος Αλεξάνδρας 121), στις 9.30 π.μ., ενάντια στην πρόσφατη δικαστική απόφαση που βγάζει «παράνομη και καταχρηστική» την απεργία-αποχή από κάθε μορφής αξιολόγηση της ΑΔΕΔΥ. Η ΑΔΕΔΥ κήρυξε με τη σειρά της νέα απεργία-αποχή που περιλαμβάνει και τη δημόσια εκπαίδευση, ενώ μέσα στην εβδομάδα λαμβάνουν σχετικές αποφάσεις και οι ομοσπονδίες-μέλη της (καθώς και η ΔΟΕ).

Ο αγώνας μας μέχρι στιγμής έχει δώσει υπαρκτά αποτελέσματα και είναι αυτά που έχουν θορυβήσει την κυβέρνηση και όλο το σύστημα των «μνημονίων». Οι 58.650 υπογραφές ενάντια στην αξιολόγηση, η πλειονότητα των σχολείων πανελλαδικά που δεν κατέθεσαν την έκθεση αυτοαξιολόγησης που ζητούσε το υπουργείο, το μπλοκάρισμα των σεμιναρίων των διευθυντών σχολικών μονάδων τον Ιούνιο είναι τα χειροπιαστά αποτελέσματα στον κλάδο μας. Και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα είχαμε το καλοκαίρι τη μαζική κατάθεση ασυμπλήρωτων των «φύλλων αξιολόγησης» από τους εργαζόμενους στα σωματεία τους, τη ματαίωση των εκθέσεων «επιμερισμού» από τους διευθυντές τομέων, την παραπομπή των διαδικασιών αυτοαξιολόγησης που έπρεπε να είχαν ολοκληρωθεί στις 15 Σεπτεμβρίου σε απροσδιόριστο χρόνο, την έστω προσωρινή αποσύνδεση της αξιολόγησης από τη διαθεσιμότητα-απόλυση και τις μισθολογικές μειώσεις. Η πρόσφατη δικαστική απόφαση δεν είναι παρά μία σπασμωδική ενέργεια του «μνημονιακού» καθεστώτος να μας φοβίσει γιατί βλέπει τα αντεργατικά του σχέδια να κλονίζονται κάτω από τη λαϊκή μαζική δυσaráσκεια και τη με κάθε πρόσφορο τρόπο αντίσταση των εργαζομένων.

**Δεν θα τα καταφέρουν να κάμψουν την αντίσταση αυτή!
Με υψηλό ηθικό συνεχίζουμε τον αγώνα!**

- Κατεβαίνουμε μαζικά στην 24ωρη απεργία της 23/9 σαν μια πρώτη απάντηση στον αυταρχισμό και σαν ένα πρώτο βήμα για τη μεγάλη αντεπίθεσή μας.
- Συμμετέχουμε καθολικά στη νέα απεργία-αποχή που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ από κάθε αξιολογική διαδικασία. ΔΕΝ ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΜΕ ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ για την «αυτοαξιολόγηση», ΑΠΕΧΟΥΜΕ από κάθε διαδικασία αξιολόγησης, αξιολόγησης διευθυντών, «αυτοαξιολόγησης», δεν στέλνουμε τίποτε στο Παρατηρητήριο της ΑΕΕ.
- Καλούμε τη ΔΟΕ να ανταποκριθεί άμεσα στο κάλεσμα της ΑΔΕΔΥ και να κηρύξει και αυτή νέα απεργία-αποχή από την αξιολόγηση για το χώρο της πρωτοβάθμιας.

Η πολιτική που μας στερεί το στοιχειώδες δικαίωμα στη ζωή και στην αξιοπρεπή εργασία θα νικηθεί. Γιατί εμείς έχουμε το δίκιο και εμείς είμαστε οι δυνατοί.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ-ΔΟΕ, ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
έξω από το κτίριο του Αρείου Πάγου,
(Λεωφόρος Αλεξάνδρας 121, 9.30 π.μ.)

ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΖΑΜΠΕΤΑ
ΒΕΝΤΟΥΡΗ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΣΩΤΗΡΗΣ
ΚΑΡΛΗΣ